

ADINGFAS Z

Декоративна штукатурка з шорсткою структурою (2 мм) «коройд». Виготовлена на полімер-цементній основі.

Відповідає: EN 998-1

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Adingfas Z — готова штукатурка на мінеральній основі, яка використовується для декоративно-захисного оздоблення бетонних, оштукатурених поверхонь внутрішніх стін.

ВЛАСТИВОСТІ

- однокомпонентна;
- паропроникна;
- стійка до плісняви;
- відмінна покриваність;
- відмінна адгезія до основи;
- легко наноситься;
- економічна;
- білого кольору.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ВЛАСТИВІСТЬ	МЕТОД КОНТРОЛЮ	ЗНАЧЕННЯ
Зовнішній вигляд	-	білий порошок
Міцність на стиск через 28 днів	EN 1015-11	CS II 1,5-5 Н/мм ²
Паропроникність	EN 1015-19	$\mu \leq 15$
Теплопровідність	EN 1756	$\lambda = 0,41$ Вт/мК при P=50%
Час висихання при +20°C і відносній вологості 65%	-	$\lambda = 0,47$ Вт/при P=70% поверхні, на дотик 6-8 год повне затвердіння 24 год

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Підготовка основи

Основа має бути міцною, сухою, рівною, чистою, знежиреною та без пилу, без нестабільних ділянок, без масляних плям і солей, з тонкою текстурою.

Нова основа

У випадку штукатурних основ рекомендується, щоб штукатурка мала тонко оброблену остаточну структуру, оскільки нерівності ускладнюють обробку декоративної штукатурки і не буде отримано ефекту запланованої структури. За звичайних умов, при температурі 20°C і відносній вологості повітря 65%, ново нанесена штукатурка, як і фасадна штукатурка, потребує витримання не менше одного дня на кожен мм товщини.

Стара основа

У старих основах необхідно видалити всі нестійкі ділянки, а також існуючі покриття. Якщо на основах є будь-які пошкодження, їх слід відремонтувати, використовуючи відповідні матеріали та ділянка повинна бути вирівняна. Перед нанесенням основу необхідно очистити від пилу. Для легшого видалення плям моху, лишайників та ін., поверхню рекомендується промити водою під тиском.

ЗАСТОСУВАННЯ

Перед нанесенням декоративної штукатурки рекомендується спочатку нанести структуровану основу Hidrofas Grund. Hidrofas Grund наноситься в один шар, пензлем, валиком або розпиленням. Нанесення Adingfas, при температурі +20°C і відносній вологості повітря 65% проводять через 12 годин після нанесення Hidrofas Grund. Температура основи повинна бути від +10°C до +35°C, а вологість повітря не повинна перевищувати 50-60%. Нанесення за несприятливих погодних умов (дощ, туман, сильний протяг) не допускається.

Adingfas Z — це білий порошок, який готується шляхом додавання води та перемішування повітряним міксером до отримання повністю однорідної суміші. Матеріалу необхідно дати постояти протягом 10-15 хвилин і перемішати безпосередньо перед нанесенням. Матеріал наноситься вручну, за допомогою плоского металевого шпателя. Поверхню обробляють через 10 хвилин після нанесення. Для обробки поверхонь використовується жорсткий пластиковий шпатель, обробка проводиться горизонтальними, вертикальними або круговими рухами. Відкритий час для нанесення розчину 30 хв. Якщо під час виконання робіт будуть виявлені виступи в результаті обробки поверхні, то необхідно через кілька хвилин після обробки притиснути ці місця і повторно обробити легкими круговими рухами, використовуючи сталевий шпатель. Оброблені поверхні слід захищати від сонця, вітру та пилу протягом 24 годин після укладання. Поверхні, оброблені Adingfas Z, при необхідності можна просочити Fasil V або пофарбувати дисперсійною фарбою.

ВИТРАТА

Hidrofas Grund -	0,20-0,25 кг/м ²
Adingfas Z -	3,0-3,5 кг/м ²

ОЧИЩЕННЯ

Інструменти та обладнання мити водою відразу після використання.

ПАКУВАННЯ

Hidrofas Grund: пластикові банки по 25 кг
Adingfas Z: у паперових мішках по 25 кг

ЗБЕРІГАННЯ

В закритій оригінальній упаковці, в сухому приміщенні. Термін придатності: 12 місяців.

Небезпека для здоров'я: Уникайте контакту продукту зі шкірою (використовуйте захисні рукавички). Продукт не токсичний. Однак у разі несподіваного контакту та забруднених ділянок шкіри негайно промийте їх водою з милом. У разі потрапляння в очі негайно промийте їх великою кількістю води та зверніться за медичною допомогою.

Вогонь: Adingfas Z є негорючою рідиною. Додаткова інформація міститься в паспорті безпеки продукту.

Очищення та утилізація: Не затверділі залишки Adingfas Z необхідно очистити водою. Стару та використану упаковку слід утилізувати відповідно до місцевих правил і норм для такого типу відходів.

Ми рекомендуємо, щоб способи нанесення та необхідні кількості були адаптовані до умов будівлі, а також використовували відповідне обладнання.